

**ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Τηλ 28340 20419**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ**



Σε συνέχεια της συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί μεταξύ του Δήμου Μυλοποτάμου και του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ), πραγματοποιήθηκε η δεύτερη κατά φορά συνάντηση ανάμεσα σε εκπροσώπους και εργαζομένους των δύο φορέων την **Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2024** στην αίθουσα των κοινωνικών δομών του Δήμου.

Ειδικότερα η συγκεκριμένη συνάντηση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο των συζητήσεων και του σχεδιασμού δράσεων και παρεμβάσεων ενάντια στις επικίνδυνες συμπεριφορές, την παραβατικότητα και την χρήση ουσιών από εφήβους από το εν λόγω πρόγραμμα που υλοποιεί η **Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ** με την στήριξη της **Περιφέρειας Κρήτης**. Πρόκειται για παρεμβάσεις στο άτομο, την οικογένεια, το σχολείο και την κοινότητα που προγραμματίζονται να λάβουν χώρα στην περιοχή του Δήμου για το επόμενο διάστημα.

Στην συνάντηση παρευρέθηκαν η **κα. Φουντουλάκη Κυριακή** (Κοινωνική Λειτουργός της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ), η **κα.**



**Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης**



Κριτσωτάκη Αννα-Μαρία (Ψυχολόγος της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ), ο **κ. Λαδιανός Ζαχαρίας**, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού, Τουρισμού, Αθλητισμού, η **κα. Βελονάκη Ελευθερία** (Αναπληρώτρια Διευθύντρια Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού), η **κα. Καλλιγιάννη Μαρία** (Κοινωνική Λειτουργός του Κέντρου Κοινότητας) αλλά η **κα. Λαγουδάκη Μαρία** (Συνταξιούχος εκπαιδευτικός-Εθελόντρια).

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σε ζεστό και φιλικό κλίμα, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να καταθέσουν προτάσεις και ιδέες σχετικές με τα παραπάνω ζητήματα. Τέλος προγραμματίστηκε επόμενη συνάντηση για την **Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου** σε συνέχεια των συζητήσεων των λεπτομερειών για την οργάνωση των σχετικών δράσεων. Πρόκειται για παρεμβάσεις χρήσιμες και ουσιαστικές για τους κατοίκους του δήμου που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε αυτές και για τις οποίες θα λάβουν περαιτέρω ενημέρωση από το Κέντρο Κοινότητας το προσεχές διάστημα.

Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται στα στελέχη Κέντρου Κοινότητας Δ.Μυλοποτάμου προκειμένου να ενημερώνονται αναλυτικά για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις προγραμματιζόμενες δράσεις στο τηλέφωνο: **2834020419** και στο **e-mail: kentrokoionotitas.milopotamou1@gmail.com**. Το Κέντρο Κοινότητας χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ (ΕΚΤ+) στο Πλαίσιο του Προγράμματος «ΚΡΗΤΗ» του ΕΣΠΑ 2021-2027.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

